



Urząd Gminy w Biesiekierzu
76-039 Biesiekierz 103
www: <http://biesiekierz.eu>
e-mail: sekretariat@biesiekierz.eu
tel. 943 180 955; fax. 943 180 940

Nr sprawy UG.SR.271.6.2020.KK

Biesiekierz, 21 lipca 2020 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ nr 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym pn. Budowa drogi gminnej - ul. Platanowej (cz. dz. 36) i ul. Dębowej (dz. 31/48) w Starych Bielicach; zadanie nr UG.SR.271.6.2020.KK

Zamawiający Gmina Biesiekierz działając w oparciu o art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający uzna zdolności techniczne i zawodowe Wykonawcy za wystarczające (w zakresie posiadanego doświadczenia) jeżeli Wykonawca wykaże, że zamiast:

wykonania w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie roboty budowlanej odpowiadającej swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia, tj. wykonał co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na przebudowie lub budowie drogi o nawierzchni z kostki betonowej wraz z wykonaniem sieci kanalizacji deszczowej o wartości nie mniejszej niż 2.000.000,00 zł (słownie: dwa miliony złotych)

Wykonał we wskazanym powyżej okresie dwie roboty budowlane polegające na:

1. Przebudowie drogi o nawierzchni z kostki betonowej oraz betonu asfaltowego wraz z budową kanalizacji deszczowej o wartości minimum 1.300.000,00 zł brutto
2. Przebudowie drogi o nawierzchni z kostki betonowej o łącznej powierzchni minimum 3.000,00 m².

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający uzna zdolności techniczne i zawodowe Wykonawcy w zakresie posiadanego doświadczenia tylko, jeżeli Wykonawca spełni warunki opisane w Rozdziale V ust. 1.2 pkt 3 lit a Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający udostępni projekt w formacie DWG.



Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający udostępnił projekt w formacie dwg w dacie 17 lipca 2020 roku.

Wójt Gminy Biesiekierz

Andrzej Leśniewicz

Wytworzył: Kamila Korn

